
13

DIAGRAMME ET LISTE DES PIÈCES

Veuillez visiter notre site web www.uniqueappliances.com pour afficher une 
version PDF des schémas qui vous permettra de faire un zoom avant/arrière.

Art. n° N° de pièce DESCRIPTION
1 UGP-BCD275215-01 Couvercle supérieur en plastique
2 UGP-BCD275215-02 Vis M5x16
3 UGP-BCD275215-03 Charnière supérieure, ensemble
4 UGP-BCD275215-04 Éclairage, paroi supérieure
5 UGP-BCD275215-05 Vis ST4.2x16
6 UGP-BCD275215-06 Base de fixation du couvercle
7 UGP-BCD215-07 Châssis
8 UGP-BCD275215-08 Patte ajustable
9 UGP-BCD275215-09 Pièces de charnière inférieure
10 UGP-BCD275215-10 Patte arrière ajustable 1
11 UGP-BCD275215-11 Patte arrière ajustable 2
12 UGP-BCD215-12 Évaporateur F
13 UGP-BCD215-13 Bloc d'arrêt gauche
14 UGP-BCD215-14 Bande décorative pour évaporateur 1
15 UGP-BCD215-15 Bande décorative pour évaporateur 2
16 UGP-BCD275215-16 Bloc d'arrêt droit
17 UGP-BCD215-17 Tiroir supérieur
18 UGP-BCD215-18 Tiroir inférieur
19 UGP-BCD275215-48 Grattoir à glace
20 UGP-BCD275215-47 Support à bouteilles de vin
21 UGP-BCD275215-25 Contacteur de porte
22 UGP-BCD275215-26 Charnière centrale
23 UGP-BCD215-23 Vis ST4.2x10
24 UGP-BCD215-24 Tablettes en verre
25 UGP-BCD215-25 Couvercle du bac à légumes

27 UGP-BCD215-27 
Garniture chromée pour tablette en 
verre

28 UGP-BCD215-28 Bac à légumes
29 UGP-BCD215-29 Joint de porte supérieure
30 UGP-BCD275215-35 Balconnet supérieur
31 UGP-BCD275215-36 Balconnet inférieur
32 UGP-BCD275215-37 Charnière supérieure, ensemble
33 UGP-BCD275215-38 Garniture chromée pour balconnet
34 UGP-BCD215-34 Porte supérieure
35 UGP-BCD275215175-40 Base fixe pour poignée
36 UGP-BCD275215175-41 Poignée
37 UGP-BCD275215175-42 Vis M5x8
38 UGP-BCD275215175-43 Vis M5x8
39 UGP-BCD275215-44 Arrêt de porte
40 UGP-BCD215-40 Joint de porte inférieure
41 UGP-BCD215-41 Porte inférieure
42 UGP-BCD275215-54 Tuyau d'entretien
43 UGP-BCD215-43 Compresseur CA
44 UGP-BCD275215-51 Vis M4X10
45 UGP-BCD275215-52 Vis à tête plate
46 UGP-BCD275215-53 Cordon d’alimentation avec fiche
47 UGP-BCD275215-54 Base du compresseur
48 UGP-BCD275215-55 Couvercle arrière

49 UGP-BCD275215-56
Bride de fixation pour filtre du 
déshydrateur

50 UGP-BCD275215-57 Filtre du déshydrateur
51 UGP-BCD275215-58 Plateau de dégivrage
52 UGP-BCD275215-23 Bac à glace 


